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Prueba
Nombre y apellidos Fecha

1. Resuelve la resta contando hacia delante o 
hacia atrás (2 puntos).

2. Completa la suma y la resta (2 puntos).

3. Calcula las restas (2 puntos).

17 – 5 =

18 – 9 = 16 – 9 =
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Prueba
Nombre y apellidos Fecha

4. Calcula las sumas y restas ayudándote 
de la estrategia (2 puntos).

5. Cova tiene 20 € y su padre le ha dado 30 €
más por su cumpleaños. ¿Cuánto dinero 
tiene Cova ahora? (1 punto).

Cova tiene ahora        €.

6 + 3 = 9 – 5 =

16 + 3 = 19 – 5 =

• Si se compra un libro de 10 €, ¿cuánto 
dinero le queda? (1 punto).

A Cova le quedan        €.

20 + 30 =

50 – 10 =


